B3I SMET77— FOER

T o= FORRIFLTO LD TH,

31 EEERKE
(1) FEEFEE B
H% 31 EEERYE (FHRER
[EIPS =3 #HE
e B S — —
mag | WU SRR | gy | LT | S| R
e A o5 | o5 | o5
10 1% 30 13 5 12 33% | B34% | 20% | 44%
20 fX. 10 4 2 4 11% 11% 8% 15%
30 f& 12 5 4 3 13% | 13% | 16% | 11%
40 & 11 5 5 1 12% | 13% | 20% 4%
50 fX 15 6 6 3 17% | 16% | 24% | 11%
60 & 9 4 3 2 10% | 11% | 12% 7%
70 fX 3 1 0 2 3% 3% 0% 7%
K 90 38 25 27 | 100% | 100% | 100% | 100%
o104 D20/ ©30f4 D40/ 0504 D60/ 0704
(BB 33% mmeallll 139 Fo12%: 17%  |10%:| |3%
BRI 34% sl EEETS 16% [11%| |3%
ZRHRE 20% 8% o e 20% - 24% 12%: -
HENRIS 44% 15% | 11% Bd 1% |7%:| 7%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

53




(2) BZ&A

BE 3-2 @EERE (3D

[EIRES g &
fii E— — it E— —
E=f5 T | =T | E=fTn I | =T |
2 2 2 235 235 =t
Bk 49 18 14 17 54% 47% 56% 63%
Eoq s 41 20 11 10 46% 53% 44% 37%
Ty 90 38 25 27 100% | 100% | 100% | 100%
oEi ozt
(F1EEi% 54% 46%
BHRIES 47% 53%
—Ems% 56% 44%
HEHMR%S 63% 37%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

54




(3) Bk

BE 3-3 @EERYE (R%)

[EIR2S s EE
fii £ — — it — —
P B T | =T | R E=fTn I | = | R
=8 =8 =8 = = =
B A 21 9 5 7 23% 24% 20% 26%
KA 9 4 0 5 10% 11% 0% 19%
Eayan=1 50 19 19 12 56% 50% 76% 44%
DAt 10 6 1 3 11% 16% 4% 11%
o0 90 38 25 27 100% | 100% | 100% | 100%
oOERE DREFESE oSttE oZFDH
2B 23% 10% 56% T
BLHRIS 24% 1% 50% 16%
=ZEHRE 20% 76% 1.9
HEHERIE 26% 19% 44% F %
0% 20% 40% 60% 80% 100%

55




3.2 E&EBER

N XBDT—HLavTDOBREKXEDLSNTIM?

H& 3-4 D=9 av7OBEE

[EIR2exs A
itk — — — 1 Et — —
g | T | SRR | gy | LT | SR | R
=5 =5 =5 = = =
i J& 56 27 12 17 63% 73% 48% 63%
KR e 24 8 9 7 27% 22% 36% 26%
EHE5THARN 7 2 3 2 8% 5% 12% 7%
KR 1 0 0 1 1% 0% 0% 4%
ST 1 0 1 0 1% 0% 4% 0%
[P 22 e 1 1 0 0
fekr (RIEELUER<) 89 37 25 27 100% | 100% | 100% | 100%
O e OX2A5iG 2 BEES5TERLY OO O
1%
iR 63% 27% | 8% [[[1%
BlUhmE% 73% 22% 5%
ZRHRE 48% 36% | 12% |4%
HEHRIS 63% 26% | 7% | 4%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

56




(2 FXBDI—9 v ayITR, CEFOBRETSICEEHELEN?

B 3-5 7—9>avITOREE

[EE2% s A
i 7% — — R ———— —
T DL NV 2 2 e B 2L Y V2 S 2
=% =% =% =5 =5 =5
7z 36 19 8 9 40% 51% 32% 33%
Bl 42 15 11 16 47% 41% 44% 59%
EHHTHARN 7 2 4 1 8% 5% 16% 4%
HEY TR 4 1 2 1 4% 3% 8% 4%
HHE22 o 7o 0 0 0 0 0% 0% 0% 0%
[ L 1 1 0 0
M (Rl LBR<) 89 37 25 27 100% | 100% | 100% | 100%

otz oHEHTCREER oEE5TERLN opFRUEEEHN-E  oldnork

BB 40% 4T7% 8% K%
BUTRE 51% 41% 15%]| 3%
ZEHRIS 32% 44% 16% | 8%
HEHRE 33% 59% 4% %
0% 20% 40% 60% 80% 100%

57



B)AXBDI— 3y ITOELEVOKHE (BS) X, LWhadATLEL?

B% 36 7—/ > avIDRS

[EIRES g &
itk — |tz E— —
g | W | SR | SRR | g | LT | SR | R
=4 =4 =4 235 235 =t
Ehol- 2 1 0 4% 6% 4% 0%
R ENo T2 7 1 5 1 8% 3% 21% 4%
HrH)ELholz 47 21 12 14 56% 62% 50% 54%
RN 77 24 10 4 10 29% 29% 17% 38%
o 3 0 2 1 4% 0% 8% 4%
[ L 6 4 1 1
e (RIEHE LER<) 84 34 24 26 100% | 100% | 100% | 100%
oRMN> oOWPRMNDIZ BB ELNDE ovvVEHNDE ofEh ol
BB 4%8% 56% I GORT A %
‘L% |6%)|30 62% 29%
ZEmss @49 21% 50% T7% 1 8%
HETRS (A% ... @ T JEa 4%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

58




@ EXBDT—92avIOT—TILI7P L) T—2—DHET - BR— MIHT HHERE

B 3-7 79— a3y JOiET - R—+

[EIRES g EE
itk — | e E— —
g | W | SR | ER | g | R | SR | SRR
= = = = = =
it J2- 55 23 14 18 66% 70% 58% 69%
KR S 17 7 7 3 20% 21% 29% 12%
EHE5THRN 10 2 3 5 12% 6% 13% 19%
R AN 1 1 0 0 1% 3% 0% 0%
A 0 0 0 0 0% 0% 0% 0%
[ L 7 5 1 1
e (RIEHE LER<) 83 33 24 26 100% | 100% | 100% | 100%
Ol & OO 2 OEBES5TERRLY OO O
(EEE% 66% 20% 12% 1%
BUTRE 70% 21% || |6%]|3pe
=R 58% 29% 13%
HEHRE 69% | 12% | 19%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

59




(5) THIEOKREFR] GEDT—2EK. 79— 3y TTHRBDSEITBYELEA?

Hz 3-8 HiugtOFREFRIZDOINT

oO8E(ICRof:
& FYUSEICRSERH ST

b ANV Y

[EIRES g &
itk — | e E— —
g | W | SR | ER | g | R | SR | SRR
= = = = = =
BEIZ I T 55 25 15 15 66% 76% 63% 58%
L LBEIRo T 25 7 8 10 30% 21% 33% 38%
EHE5THRN 3 1 1 1 4% 3% 4% 4%
HEVBEIR LRSI 0 0 0 0 0% 0% 0% 0%
BEITI BT 0 0 0 0 0% 0% 0% 0%
[ L 7 5 1 1
e (RIEHE LER<) 83 33 24 26 100% | 100% | 100% | 100%
oDUBSE(CDTZ DEE5TERL

frm R 66% | 30% 4%
BLTRIS 76% IHARE N 2
=RHRS 63% 33% 14%
HENRS 58% | 38% %
0% 20% 40% 60% 80% 100%

60




6) §#. COXIBT—I L avTORRAHYFELEL, BMLEVWERVWEIH?

HX 3-9 SBOIT—H L 3y TEDSM<DOT

[EIRES g &
fii % R — 1 itk — —
P B T | =T | E=fTn I | =T |
=4 =4 =4 235 235 =t
BIML T 35 17 10 8 42% 52% 42% 31%
TXHEFBMLZW 36 13 10 13 43% 39% 42% 50%
EHE5THRN 10 3 2 5 12% 9% 8% 19%
HEVBMLIZL 2 0 0 0 0 0% 0% 0% 0%
ZIMLT=<L 2 1 0 1 0 1% 0% 4% 0%
F—=lc k3 1 0 1 0 1% 0% 4% 0%
[ 2 e 7 5 1 1
e (RIE M LER<) 83 33 24 26 100% | 100% | 100% | 100%
oSINL7zL) O CI37EFSmurzuy BES5TERL
BhEVUSIMULIZ<EN oSANL7=<720) 057—vIC&D
1%
(BB 42% | 43% | 12% [[] 1%
BLTHRIS 52% | 39% | 9% |
%__
=EHRS 42% | 42% 18% ] [4%
HEHRIES 31% | 50% [ 19%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

61




(7 ARBDT—923yvTOHRT, KOV EPRLECEAHAEESEME CFEEL,

H% 310 7= avFIcHd3BR - £75% (Th10)
BWRERICHRYFE L, HUDPESTINFE LT
ABEITH I 2 7=hb LNEH A,
KADANEFE LEZTDIENTETEIN-/2TT,
ETCHRVWEBZBZEE LT, b2 ARBOANSIMLTERPHLAANIED 2 &
BWERBWEY, HUNPESITIWELA!
FHENEBERLIHEEBATLEDT, 208 EIALZTODERDEIZHDBENWPER
HI-K SARETEZORLWEBWE LT,
BODOBIOREIZOWTER - Eldhho7zlFE, SHBEAEZ DI EDNTELDT
EBERERATE T,
FHR THBIENE-THEBHLAN 27z, FEDNLIIHBEWE Y BEZEZRADAL L
B3 & <RIBIITE - 7=,
E\#E@%%%F<%i%?tfﬁ%‘omfﬂ%%%fto
BOYEREBOIIIL—7TRETIAVWLSIABERYHY., Z<DADEREZEZ
ETHRDPEDN > TV T EERRTE S,
PERTRIREE MM OVWTELH D ZEEH Y F LA, KADAEFET I LiER
CTETHUVWRERICAY £ L7z, #HBO/-HICHEMTETLN 72T,
BLWHEHRK CERTBEAEFRI-RIERA -7, INEMEEL T ZEAARYERL F
L 7=
—ATHEZZEFRAIRCBEVDOEZICOVWTEZ T 2FEN’ LA o7
SETED (BE) PRATVLAEDN2TREITONT, HEDHFL L HLDED —EICH
CZENTET, botHFEEd2IT-WEBWE LT,
1 HTlEEWTd,
BERHIICEHME L =B e B,
B4l - HRDA L BFNTETCELWEEEZTIEE LT,
BEDOELENIANEDTIN—=T T =010 TCHLBOEREZMBZENTEE LT,
TATT7THLORBEMNL>DY Edh-> T, BEBEEBOSHEZUD TER LR F
L7ze HBUNESTZTWE LT,
BATIERBWOL AR >T-LWWT AT T7hbh->TETHRELF LT
KANIFEZDE, HEHEE—REICTETEID -7,
FPMEATWD, EFEZ L TVWAHIBUADADERZM Z LA TEEKEL 57/-T
T, HLEVWEBEIN WO TY ZJy AL TEREZEI ZENTEF LT,
WEFETREESREAT D EZIEHALITE 721 L0, Hkitbtish Sbome
NI HETTELILENBEREIOTLNE R ST,
T—XDNBLTETCALPEDN I DDBEREZFDO TV DL #E Loz, FIL—
THEHMBHHDT [ZOTN—TIFRFICIZZERUEZTWL] EERBZS->TH L
WOTIEER ST,
KEENPSVARENY DFBRB T SADERNHETEI N -72TT,
HEPHEEFEHLLAVWEENTWS—AR R LT,
EEDEREANDERNEDLEID LTI BRCEHRHBRTATTICEELTLLLD
NEA -7,

62



